

松阳县古市小学501班小记者来稿选登

给抗美援朝老战士的一封信

尊敬的刘爷爷：
您好！见字如面，距离上次见您已经有一段时间了，您最近还好吗？上次见面时，您跟我讲的那些话还时时回荡在我耳边，您给我讲的那些战争故事也如同电影般在我脑海中回放，我被您及您的战友不怕牺牲、坚强不屈的精神深深感动着，心情久久不能平复。

回想初次拜访您时，91岁高龄的您还在洒满阳光的小院里辛勤地清理杂草，令人肃然起敬。您虽然年事已高，听力减退，但身板还算硬朗，声音响亮、思路清晰。提起当年，您滔滔不绝地向我讲述那段艰苦卓绝的战争历史。当年，年轻的你们用血肉之躯在炮火连天的战场上连续奋战近四十小时，眼睁睁看着身边的战友接二连三地倒下，来不及悲伤的你们把满脑子的愤怒化为更顽强的斗争。

我听了您描述的英雄事迹，被深深感动了。你们去参加抗美援朝战争的时候比我们也大不了多少，有些战士甚至只有十六七岁。正是你们的勇敢、顽强、无私奉献，才换来了我们今天的和平和幸福。

我知道平时，白天您都是一个人在家的，上回来看您时间有点匆忙，临别前您还紧紧地握着我的小手舍不得跟我分开，并嘱咐我好好学习，有空常去您家玩，我都记在心里。

刘爷爷，我想对您说，能和您合影留念，能站在您身边我感到很幸运很自豪，感谢您为了祖国和民族的尊严所做的一切，您是我心中的大英雄，是我们小学生学习的榜样。我们要珍惜现在的幸福生活，好好学习，成为一个对国家、对社会有贡献的人。

祝您福寿安康！

一个尊敬您的小记者 潘文博

乡下孩子

我是个乡下孩子，在小镇长大，今天我想和大家说说好玩的乡下！

乡村的夏夜，吃过晚饭，洗过澡，就躺在门板或竹榻上，仰望灿烂的星空，听妈妈讲故事，向爸爸妈妈问一个个古怪问题。傍晚，我约上三五好友，常在自家园子里玩老鹰捉小鸡、捉人等游戏。捉迷藏，是最有趣的啦！屋里屋外，上梁钻洞，到处乱躲。竹林中、草堆里，甚至爬到阁楼、横梁上，满身灰尘，蜘蛛网也毫不在乎，还一个劲地喊：“快来找我，快来找我。”

乡村天地广阔，到处是我们的天地。春天，去山野挖竹笋、挖野菜，还可以去采桑叶，养蚕宝宝，那快乐实在没法形容。夏天，到溪中去游泳、捉鱼虾、打水仗、打水漂……秋天，我们便顺着声音慢慢往前走，以迅雷不及掩耳之势捉住蟋蟀。我们玩累了坐在树下用树叶奏曲，那声音真好听。冬天，我们最期待下雪，下了雪我们就可以打雪仗、堆雪人。如果，没下雪也没关系，我们可以去看舞龙表演，那场面可壮观了。

这就是我的乡下生活，我爱我家乡。

小记者 叶子瑞

我的“动物园”之家

我的家，是一个小小“动物园”，你们是不是觉得有点奇怪，我的“动物园”只有四种动物，不信，那就去看看把！

我的妹妹，是一只不折不扣的“小猴子”。为什么说她不折不扣呢？因为她不仅调皮还只爱吃又黄又大的香蕉。记得有一次她从椅子上爬上去，没人扶，于是“砰”地摔了一跤。

接着就是我了，爸爸妈妈说我是个“小百灵鸟”。他们喜欢听我唱歌，有一次，爸爸带我们去玩，车里放了一首我会唱的歌，我就情不自禁地跟着唱起来，爸爸妈妈妹妹都沉迷其中呢！

接下来，就是森林之王“大老虎”——妈妈。她虽然不爱吃肉，但很凶。记得有一次，我作业忘写了。刚回到家，妈妈就怒气冲天，两只冒火的眼睛直勾勾地盯着我。我见势不妙，撒腿冲进房间补作业。“大老虎”就在房门口守着，我心里忐忑不安，害怕极了。

爸爸是万能的“大象”。家里有什么东西坏了，他都能修好。他为人随和，对我也很温柔。有一次，我和妹妹在家里玩耍，一不小心把他最喜欢的花瓶打碎了，正当我们手足无措时，爸爸回来了，他并没有骂我，只是让我们下回玩的时候小心点儿。

这就是我的“动物园”之家，我能成为这个“动物园”里的“小动物”，实属幸运。

小记者 陈雨涵

我的弟弟

我的弟弟有一双水汪汪的大眼睛，一笑起来脸上就有两个小酒窝，着实可爱。生气起来，他会瞪大眼睛，小嘴一翘，能挂起一个大油瓶。

别看他只有两岁，但小脑瓜却特别聪明，什么话都会讲，每天叽叽呱呱讲个不停，像个话匣子。他会背好多首古诗，会唱好多首儿歌，教他跳舞，他也学得惟妙惟肖。

弟弟就像我的一面镜子，他长得很像我，是我的小翻版。每次妈妈想看弟弟长大的样子，就叫我把头发剪短，就看到了他长大的样子了。弟弟行为也很像我，当我对弟弟笑的时候，他也对我笑；当我对他哭的时候，他也对我哭；当我骂他傻子的时候，他也骂我傻子；当我打他的时候，他也打我。所以妈妈总叫我做弟弟的好榜样。

弟弟有时候很淘气，喜欢像猴子一样翻跟头，喜欢把锅碗瓢盆拿出来拍得叮叮咚咚响，喜欢骑着平衡车……我这个既聪明又淘气的翻版小弟弟，给全家人带来了无数的欢乐，愿他在家人的陪伴下茁壮成长！

小记者 徐紫夕



傍晚我站在山顶上，沐浴着金色的夕阳，看着太阳一点点下沉，感受着晚霞的风采。

晚霞的美，在于它的颜色绚丽多彩，有时红如血，有时紫如霞。最迷人的是那金色，在夕阳的映衬下，给大地、城市镀上了一层金色。有时候，紫色、红色……五彩缤纷的颜色层层叠叠，构成了美丽的“云海”。有时候我常常怀疑：天上是不是也有一位画家，要不然天空为何会如此美丽？

晚霞的点睛之笔在于那团团云彩，这些云不像白天那样一朵朵的，而是一团团，一簇簇，构成了云山云海的美妙景观，让人心旷神怡。那些云朵犹如瓦片一般搭在一起，层次分明，一眨眼那“瓦片”瞬间变成一层薄雾，遮住了太阳的脸庞，那一层薄纱好像一碰就会破似的。一阵微风吹来，夕阳露出了它那温柔的脸庞。薄纱聚在一起，簇成了朵朵鲜花，红如玫瑰，粉如牡丹，紫如蔷薇，美不胜收。

夕阳渐落，慢慢地，灿灿的霞光照耀大地，给大地增添了一丝光芒。夕阳下山了，它是那么依依不舍，直到黑夜吞没了大地。

小记者 钱益多

雷锋精神永传承

温暖的春风吹醒了大地，到处是生机勃勃的景象，3月是学雷锋月，学校也组织了各种学雷锋活动。我们经常听到“雷锋精神”，我的理解“雷锋精神”就是帮助需要帮助的人。

《愉快的星期天》这则故事，讲的是雷锋带病去帮助工人们推砖块的事。雷锋带病帮工人推砖块为什么会觉得愉快呢？难道是因为他想得到表扬吗？原来，雷锋认为新社会给了他很多，他就想回报社会，他认为帮助别人就是回报社会，所以他很愉快。

其实帮助别人并不困难，有时候也许只是侧一下身子，让有急事的人先过去；或者是把文具借给需要的同学，帮助年迈的老人过马路等等。只要你愿意，在别人需要帮助的时候，为他人伸出援助之手，他人会感到很温暖，你会感到快乐！

同学们，让我们学习雷锋的精神，感悟雷锋的德行，体验雷锋的心灵。让我们从现在做起，从身边的小事做起，争取做一个对社会有用的人，做一个爱帮助别人的人。

小记者 方婧雯

家乡的大木山茶园

说到家乡的美景，我首先想到的是家乡的大木山茶园。

远望大木山茶园，一排排茶树整齐地排列，一大片全是绿色。一阵风拂过，茶叶宝宝跳起了欢快的舞蹈，我们好似来到了绿色的海洋。走近一看，茶叶发芽了，一粒粒饱满的茶宝宝在温暖的阳光下茁壮成长。

这时候，家乡的农民伯伯就要忙着采茶叶了。他们在田里辛勤劳动，到了晚上就把摘的茶叶拿到茶叶市场里去卖，期待着他们一天的收获。

这个时候，我们小孩也会在周末跟随爸爸妈妈来大木山茶园采茶。我卖力地学着爸爸妈妈采茶的样子，努力地采茶。当我自以为采了很多时，一上秤只有3两。经过一天的努力，我终于采足了一斤，挣了80元。采茶不仅可以挣零花钱，还能在茶园里寻大自然的乐趣，可开心了。

我爱家乡，更爱家乡的大木山茶园！

小记者 黄智新

令人陶醉的“花海潮”

“世界上不缺少美，只缺少发现美的眼睛。”说到“美”，倒有个不错的地方，我称它为“花海潮”！

站在门口你就可以想象到那美丽的画面！你可以从门缝里看到一群小多肉拿着小风车在向你招手。再走近一些，你会看见高傲的玫瑰花轻轻地散发着香气。眺望远方，你又会看见活泼开朗的小白菊，正绽放自己的花瓣儿。小白菊的旁边还有五彩缤纷、婀娜多姿的菊花，一眼望去，就像一道平展在地上的彩虹桥！再向前走，你又能看到美丽的大花环门在邀请你来参观。这里可是拍照最好的地方。

花园的中心还有一只巨型“大黄鸭”在水中嬉戏，边上还有用草做成的栩栩如生的动物们，如：孔雀、河马、大象……

看那美丽的花儿们，娇艳动人！有的小如指甲盖，有的则大如盘子；有的香味扑鼻，有的则只有一点点清香……

地上草如茵，两岸柳如眉，美丽的“花海潮”真叫人沉醉啊！

小记者 李晓彤

让文明交通点亮城市文明

一个灿烂的冬日，我和妈妈买菜准备过马路回家时，刚好路遇红灯，我们耐心地等待着。此刻，绿灯虽未亮起，却有很多等不及的人无视红灯，自顾自地向马路的另一端走去。

尽管旁边站着交通管理员，可还是有人像没看见一样依旧向前走着。终于，交通管理员吹响了哨子，前来阻止他们闯红灯的不良行为。有的人只好无奈退了回去，满脸不悦，嘴里似乎还在抱怨。还有的人不顾管理员的劝说，仍飞快向对面“奔”了过去，脸上露出不屑的神情。

我站在那儿，看着眼前发生的这一幕，不禁心里开始隐隐作痛。这些人为什么要这样做？难道区区几秒钟的红灯也不愿意等一下吗？他们不知道这样很危险吗？一个个问号升腾在我的心中，我满脸疑惑地看向妈妈。妈妈摸了摸我的头，说：“孩子，他们这么做是不对的，很危险，不能学，我们不着急，等一等最安全。”我会心地点点头。

他们这样做，不仅破坏了交通秩序，更是危害自己！要知道，全国每年在交通事故中身亡的数据令人触目惊心，那些受伤害的人也像这些人一样，怀着侥幸心理，总以为这倒霉事不会发生在自己身上，于是就过马路低头玩手机、不走斑马线、肆意闯红灯、超速……

从现在开始，我们等一等红灯，走一走斑马线，在自己的专道上行驶……为文明交通做贡献，为自己的安全做保障，让文明交通“点亮”城市文明！

小记者 杨领朝



书中跳出童年

阳光灿烂的午后，我闲着没事干，就找到了小时候看的童话书。

我翻开第一页，看见了卖火柴的小女孩正赤着脚在冰冷而雪白的雪里，一边走一边卖火柴。突然，小女孩从书

中跳出来了，我吃惊极了！

我又翻开了第二页，看见了鸭哥哥鸭姐姐正在欺负弱小的丑小鸭，心想：要是我到书里面去，我一定要和它们说不能以大欺小。突然，鸭哥哥鸭姐姐都从书中跳了出来。我说：“你们以后不能欺负弱小了，丑小鸭虽然长得和你们不太像，但是也是你们的弟弟呀，你们都是自己妈妈亲生的，正如俗话说：人不可貌相，海水不可斗量，你们以后不能欺负丑小鸭了。”听了我的话，鸭哥哥、鸭姐姐点了点头。

我接着翻开了第三页，看见一只年迈的母猪妈妈和三只已经长大了的小猪在盖房。大灰狼知道了这件事，心想一定要把这三只小猪都吃了。我想如果我能到书里面去，我一定要好好说说大灰狼，并把它赶走。突然，大灰狼从书中跳出来。我理直气壮地对大灰狼说：“大灰狼，你这么做是不对的，三只小猪也是三条生命啊，你不能欺负弱小，应该和平相处。”说完我就把大灰狼给赶走了。

翻开第四页，我又看见了外婆的小红帽，我喜欢极了……

书本勾起了我美好的童年回忆。

小记者 王景瑜